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I Choisissez la bonne réponse. (30 points)

1. rouge est couleur.
A.Le;un B.La;une C.Le;une D.La;un
2. Je vous dirai j’ai fait hier soir.

A.questceque B.cequi C.que D.ceque
3. -Qui s’occupe de tes enfants & la maison ?
-Ma femme
A.s’enoccupe B. seleur occupe C. s’occupe d’eux D. s’occupe de leur
4. Ses ceuvres sont remarquables, ses films ses romans.
A.ou;ou B.tel;tel C.tant;que D.ni;ni
5. C’est Isabelle et Sophie avec je partage la chambre.
A.quoi B.qui C.elles D.eux
6. -Vous étes pressé ?
A. Je pars en vacances.
B. Jen’ai plus une minute & perdre.
C. Je travaille dans la presse.
D. Oui, je suis célibataire.
7. Caroline litce livre_,c’est _ une bonne étudiante.
A. attentifment, vraiment
B. attentivement, vraiement
C. attentifment, vraiment
D. attentivement, vraiment
8. C’est mardi prochain tu reprendras ton travail.
A.ou B. quand C. que D. auquel
9. est le numéro de téléphone de la police ?
A.Combien B.Comment C.Quel D. Quoi
10. 11 fait du jogging tous les matins
A.enraisonde B.acausede C.endépitde
11. « Je vous en prie! » signifie

son 4ge.
D. par suite de

A.Merci! B.Derieni C.Bonjour! D.A lavotre!
12. Elles sont étonnées du progrés de la Chine.
A.toute B.tout C.tous D. toutes

13. Jacques n’est toujours pas arrivé. On I’attend deux heures.

A.pendant B.a C.ilya  D.depuis

14. Vous pourrez payer la carte de crédit.

A.par B.a C. avec D.en

15. trente kilométres a pied, elle est trés fatiguée.

A. Ayant fait  B. fait C. Etant fait D. en faisant

16. Nous avons passé les vacances dans le village je suis née.
A.que B.dont C.d’ou D. ou

17. Cet enfant le vélo a été volé est impoli.

A.avec B.que C. de laquelle D. dont

18. projet ne lui plait.

A.Rien B.Personne C. Tout D. Aucun

19. Je te téléphonerai aussitot que l'avion

A. atterrirait ~ B. atterrissait  C. aura atterri D. aurait atterri

20. - il n'y aurait pas de bus pour rentrer, comment ferons-nous? - Appelez-nous de
la gare, on viendra vous chercher.

A.Si  B.Aucasou C.En supposant que

21. J’ai beaucoup de disques; mais vous en avez encore

A. autant B. mieux C. plus D. moins

22. il n’y aurait plus de place dans le TGV de 17h15, je prendrais le suivant.

A.Aconditionqu’ B.Si C.Comme D.Au casou

23 Hier soir, je n’ai pas pu travailler chez moi mon pere : il a eu un accident et il est

a hopital.

A. car B.comme C. parce que D. & cause de

24.- Elle ne veut pas te dire ce qu’elle pense ?

- , elle m’a tout dit.

A. Oui B. Si C. Non

25. Articulez plus fort

A tellement que B. de sorte que

26.11 met ses chaussures

A.tout B.tous C.toutes

27. 1l écrit

A. plus bien

28. Nous avons acheté des robes

A.rouge B.rose C.violet D.caramel

29. Aprés une journée bien , je me couche t6t le soir.

A. fatiguante B. fatiguée C. fatigante D.fatigée

30. Elle viendra participer & notre soiréé elle ne soit malade.

A.amoinsqu’ B.tantqu’ C.depeurqu’ D. acondition que

D. En admettant que
que moi.

D. Non plus
on vous comprenne bien.
C. si bien que D. du moment que
neuves.
D.toute
que ses camarades.
B.meilleur C.mieux D.plus bon
au supermarché.

II Compréhension écrite. (20 points)
- Texte 1 Christiane
Originaire du Nord de la France, Christiane n'a eté & I’école que trois ans, de six a neuf
ans exactement. Ses parents ne savaient ni lire ni écrire. Tous deux salariés agricoles, leur
journée de travail finie, il ne se souciaient guére de la scolarité de leurs quatre enfants qui, a
cette époque, allaient normalement a I’école du village.

=N

i

3t

3 | IR BREE A RBESEBL (F) —HXE




Le divorce de ses parents marque un tournant dans la vie de Christiane. Sa meére, en
amenant ses enfants, est partie habiter dans la région parisienne, ol elle est devenue femme de
ménage Elle travaillait du matin au soir. Il failait que Christiane s’occupe de ses jeunes fréres
et soeurs, malgré l'envie qu’elle avait d’aller & I'école. A 14 ans, elle a commencé a travailler
comme vendeuse dans une boulangerie.

Aujourd’hui, Christiane, une femme d’une cinquantaine d’années, déchiffre avec lenteur
et difficulté, comprend souvent mal ou pas du tout le sens du texte, n’écrit pas ou a peine, ne
sait pas mesurer ni calculer. Mais son mari n’a jamas rien découvert. Une fois, II lui a demandé
d’écrire une lettre 4 sa place, ¢a a été la panique. Elle est allée au bureau d’aide sociale, la
dame lui a fait le brouillon, elle a recopié en cachette. Ca lui a pris un temps fou, mais elle s’en
est sortie.

31. Christiane était a I’école

A. pendant six ans.  B. plus de trois ans.

C. pendant neut ans.  D. pendant trois ans.

32. Christiane n’a pas continué ses études parce qu’elle

A. n’aimait pas 'école.

B. avait du mal 3 lire et écrire.

C. devait s’occuper de ses fréres et soeurs.

D. allait se marier avec quelqu’ un.

33. Dans la région parisienne,

A. ¢’était la mére qui s’occupait des jeunes fréres et soeurs de Christiane.
B. c’étaient les parents de Christiane qui s’occupaient des enfants.
C. ¢’était Christiane qui s’occupait de ses jeunes fréres et soeurs.
D. personne ne s’occupait des jeunes fréres et soeurs de Christiane.
34. Christiane n’a jamais travaillé en dehors de la maison?

A. Oui. B. Si. C Non. D. Pas du tout.

35. Lorsque son mari lui a demandé d’écrire une lettre, Christiane
A. a écrit la lettre avec 1’aide de quelqu’un.

B. n'a pas écrit la lettre.

C. a écrit la lettre sans difficultés.

D. n'a donné qu'un brouillon & son mari.

Texte 2 Journée de la francophonie a Shanghai: la langue francaise 2 I’honneur.

Les pays et représentants francophones en Chine organisent de grandes rencontres
francophones 4 Shanghai a4 I’occasion de Ia Journée de la Francophonie & I’Exposition
universelle de Shanghai, le 20 septembre 2010.

Ces manifestations ont regu le soutien de 1’Organisation internationale de Ia
francophonie (OIF), ainsi que de 1’Agence universitaire de la francophonie (AUF). L’OIF
comprend 77 pays, dont la plupart sont représentés a I’Exposition universelle. Le frangais est la
langue officielle des Expositions universelles.

M. Ousmane Paye, Conseiller spécial de I’OIF, ainsi que M. Clément Duhaime,
Administrateur de 1’OIF, se sont rendus spécialement a I’Exposition universelle de Shanghai

pour la cérémonie d’ouverture de ces rencontres. Celles-ci ont débuté par une grande soirée
festive en avant-premiére, le 19 septembre.

Le 20 septembre, les personnalités de la francophonie ont visité 1°Exposition universelle
et participé & un grand gala (n.m. B KM ) de la francophonie. En méme temps, les pavillions |
francophones étaient & I’honneur et un grand jeu de piste a emmené 100 jeunes venant de
Chine et des pays francophones a la découverte de la diversité culturelle de la francophonie.

Le 21 septembre s’est tenu un colloque ouvert a tous sur le théme du "frangais, langue de
réussite" qui a accueilli des chercheurs prestigieux des différents pays francophones ainsi que |
des Chinois ayant une experience de la francophonie, pour des discussions autour du frangais
comme langue d’études, de travail de savoir et de culture.

36. La "Journée de la Francophonie" & I’Exposition universelle de Shanghai a eu lieu

A. le 20 septembre. D.le21
septembre.

37. D’apres le texte, les activités ont été soutenues

A. par le gouvernement chinois. B. par les habitants de Shanghai.

C. par I’OIF et I’AUF. D. par le consulat de France a Shanghai.

38. Le colloque du 21 septembre a été ouvert

A. aux personnalités de la francophonie.

C. aux 100 jeunes venant des pays francophones.
francophones.

39. Le théme du colloque du 21 septembre était
A. "la diversité culturelle du monde". B. "les villes francophones" .

C. "les relations sino-francaises". D. "frangais, langue de réussite" .
40. D’apres le texte, laquelle des phrases suivantes correspond-elle le mieux au texte?
A. L'anglais est la langue officielle des Expositions universelles.

B.100 jeunes venant de Chine a découvert la diversité culturelle de la francophonie.
C. L’ Agence universitaire de la francophonie comprennent soixant-dix-sept pays.

D. C'est la douziéme fois que la "Journée de la Francophonie"est organisée I’OIF.

B. le 19 septembre. C. le soir du 19 septembre.

B. a tout le monde.
D. a des chercheurs des pays

III Mettez les verbes entre parenthéses au temps convenable. (15 points)
1. Peux-tu me (donner) un livre ?

2. Le commissaire demande & un témoin comment cet accident (arriver).
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3.1 (nager) souvent dans la mer quand il (habiter) dans un village de

péche.

4. Donnez-lui ces renseignements, sinon elle ne (pouvoir) pas partir.

5. La semaine derniére, mon mari et moi, nous (aller) dans un grand restaurant, et nous
(boire) une bouteille de Bordeaux pour féter nos quinze ans de mariage. Et aprés, nous
(se promener) sur les Champs-Elysées. Ce (étre) vraiment romantique.

6. Ce qui tu as fait m’importe peu, pourvu que tu (arriver) a I’heure pour la réunion

demain.

IV Version (15 points)
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Le Festival de Cannes

Cannes estuneville au bord de la merdans le sud de la France. Chaque année, un grand
festival de cinéma international a lieu ici. Le Festival est né en 1946. En 2002, le Festival
international du flim prend officiellement le nom de « Festival de Cannes ». En mai, des
cinéastes, des vedettes, des photographes et des milliers de journalistes arrivent 4 Cannes pour
le Festival. Les acteurs invités marchent sur le tapis rouge du Festival, c’est une cérémonie
importante pour les stars surtout pour les jeunes acteurs. Les membres du jury du Festival sont
choisis dans le monde entier. Le prix le plus connu « la Palme d’or » récompense le meilleur
film. Le Festival de Cannes est déja devenu ’une des plus importantes cérémonies de cinema
du monde.

V Théme (20 points)
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